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HALKLARIN EŞİTLİK VE DEMOKRASİ PARTİSİ

GRUP BAŞKANLIĞI
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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Manisa Alaşehir M Tipi Kapalı Cezaevi’nde 43 derecede tek

başına nezarete konulan Hüseyin ParlakT ( kızı ziyaret ediyor.

“Babam çok kötü, bitkin su vermiyor musunuz?" diyor, umursanmıyor, akşam olunca koğuşta
düşüyor, kafasım çarpıyor, hastaneye götürülüp, yine aym yere konuluyor, ertesi gün tekrar

düşüyor, kafayı çarpıyor ve bu kez yoğun bakıma ahmyor. 9 günlük yaşam savaşım kaybeden
Hüseyin Parlak vefat etti. Hüseyin Parlak 24/07/2025 tarihinde Yargıtay tarafından hükmü

onanınca evinden alınarak Manisa Alaşehir M Tipi Kapalı Cezaevi’ne götürüldü. 25/07/2025

tarihinde açık görüşte yakınlarına koğuşun çok sıcak olduğunu belirtti. 01/08/2025 tarihinde

öğleden sonra saat 14.00 civarındaki açık görüşte halsiz, bitkin, ağız çevresinin kuru olduğu ve
zihninin bulamk olduğu gözlemlendi. Kantin alışverişi yaptırılmıyordu cezaevi idaresi

tarafından. Sevk yazısı gelmediği için şartları böyle denilmiş kendisine. 01/08/2025 tarihinde

akşam saatlerinde yakınlarına Sağlık BakanhğTndan mesaj geldi ve “Mr ve Tomografi
randevulanmz verilmiştir” şeklinde. Kan tahlili alınmadan cezaevine geri götürülmüş.
04/08/2025 tarihinde yine Sağlık BakanlığTndan Mr ve Tomografi’ye ilişkin mesajlar geldi.
Sonrasında Cezaevinden yakınları arandı ve hastaneye yatışı yapıldığı bilgisi everildi. Doktoru

düştüğü ve beyin kanaması olduğunu yakmlarına iletti. Beyin cerrahımn yakınlarına ilettiği
bilgiye göre ameliyat olmasına gerek olmadığı yönündeydi. 05/08/2025 tarihinde,durumu iyiye

gidiyordu. Alaşehir Adliyesi’nde Naim isimli bir savcıya ailesi Hüseyin ParlakT görmek
istediğini belirtti fakat son bir kez ailesi Hüseyin ParlakT görebilecekken savcı izin vermediği
için ailesi Hüseyin ParlakT göremedi ve 15/08.2025 tarihinde Hüseyin Parlak vefat etti.

Hüseyin Parlak 11 gün yoğun bakımda kalmıştı. 01/08/2025 tarihinde Hüseyin Parlak MR ve

Tomografi çekimlerinden sonra cezaevine götürüldü aslında cezaevine götürülmeyip hastanede
kalıp tedavi olması gerekiyordu. Hastaneden dönerken de yine ambulans ile götürülmüş.”
ifadeleri yer almaktadır.
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1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa Hüseyin Parlak isimli yurttaşın ölüm sebebi nedir?
3) Hüseyin Parlak isimli yurttaşın ölümünde ihmaller olduğu iddiası doğru mudur?
4) Hüseyin Parlak isimli yurttaşın koğuşta düşüp kafasını çarptıktan sonra tekrar aym koğuşa

konulduğu iddiası doğru mudur?

5) Hüseyin Parlak isimli yurttaşın sıvı alamadığı iddiası doğru mudur?
6) Hüseyin Parlak isimli yurttaş hastaneye hangi neden ile götürülmüştür?
7) Hüseyin Parlak isimli yurttaşın kantin alışverişi yapamadığı iddiası doğru mudur? Eğer bu

iddia doğruysa Hüseyin Parlak isimli yurttaşın kantin alışverişi yapamamasımn gerekçesi
nedir?

8) Sevk yazısı gelmediği için Hüseyin Parlak isimli yurttaşın kantin alışverişi yapamadığı
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa mahpusun yaşamı için önemli olan içme
suyunu Hüseyin Parlak temin edebilmiş midir?

9) Eğer bu iddialar doğruysa Hüseyin Parlak isimli yurttaşın ölümünde ihmal var mıdır? Eğer
ihmal varsa bakanlığımz hangi tedbirleri uygulamayı planlamaktadır?

10) Hüseyin Parlak isimli yurttaş yoğun bakımdayken Alaşehir Adliyesi’nde görevli savcı
Naim’in ailesinin kendisini görmesi için izin vermediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia
doğruysa bahsi geçen savcı hakkında HSK tarafından açılmış bir soruşturma var mıdır?
Varsa akıbeti ne durumdadır?

11) Hüseyin Parlak isimli yurttaşın 01/08/2025 tarihinde hastaneye neden götürüldüğü
hastaneden geldikten sonraki süreci cezaevi idaresi tarafından takip edilmiş midir? Eğer
takip edildiyse ne gibi iş ve işlemlerde bulunulmuştur?

12) Konu ile ilgili kamera kayıtları incelenmiş midir?
13) Hüseyin Parlak isimli yurttaşın 04/08/2025 tarihinde hastaneye götürüldüğü iddiası doğru

mudur? Eğer bu iddia doğruysa Hüseyin Parlak isimli yurttaşın 04/08/2025 tarihinde
hastaneye götürülme gerekçeleri nelerdir?

14) Hüseyin Parlak isimli yurttaş cezaevinde kaldığı süreç içinde kaç kez ve hangi günler
hastaneye götürülmüştür?

15) Bakanlığımz ve Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü Hüseyin Parlak isimli yurttaşın ölümü
ile ilgili adli ve idari soruşturma başlatmış mıdır? Eğer başlatılmışsa soruşturmaların
akıbetleri ne durumdadır?

16) Son 5 yılda cezaevlerinde hayatım kaybeden mahpus sayısı kaçtır?
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